


���������	
����
���
����

��������
����
��������������������������������� ������������
����
��
!��	����	������������

∀���
����

����������	�
 � � � ���
 � ������� � 	�
�������
 � �����������
�� � ��������� � �������������

����������������

�����������������
�������������������������������
��� ������
������
�

�
���
��

	�
�������
���
���������������
���!��������
���������������
�����������∀����������
����������������

��
���∀����
����
��
����
��������	�
��������∀��

#��∀���
��∀��
���∀��������
� ������

���	
��
�∃�����������
������������

�������
���������


���	�
��� ���� �# � ��%
���
��∃� ������������� ��� �� ��

� �
����		 � ����
�������� � 	&�∀ � ��������
�

���������������������������
���
���������������������������������

∋��
��������
���������������
�
%�����������
�������� ������������	���������������������#�

��
�

�
���
������������		��������
	�
�(������))��������	�
�
���������������
�����������������������

∗�
 � ����
 � ������� � �����
� � ��
� � ������� � � � ���
 � ������� � 	�
�������
 � ������������ � ��
���
���

�� ����������#��
����
�������������� ��������
�

�
���
�������
�����	�
������������������
���(����

	�
������������������
��� �����������
��
���
���
���∀���������	�� ����������%��
( ����
���
��

# � ������������ � 
��������
 � ���∃��
�∃��� � ���� � ���&������ � 	�� � ���
� � ��� � �������� � ��

	�
�������
����������������������������������
������&�����������
����∋

�������������������������

���	���������������� �����
������+���
���
∃���
�	�
������

������,��������
�−�
�������
����������

��������������
������∋,./���
�����∀����∃��
�∃��
������∋∃�∀%�
���
�(������������
������∋∃�∀%�
�0

∀�

������1∋2�����	����������

��#��
����
��∀�����������∃����������������
	���

#��#!�3���))�����������������
����
	�
��
����������������������������
����������
������
���


�������������#�����������%(�����	�
��������45657	�
�����������
������∃��
����������������8

9���������	��
����	
�����������������������	�����������������������������������
���������������� �

������� � ���� � �� � ������� � �� � ��������� � ���������	� � ���������� � ���� � �����������
� � ����� � ���� �

��������������� �������������������������������������!�������!����	����
����

∀� � � � 
��� � ������������ � ������� � � � ����������� � ���	 � ������������� � ����������� � �� � ���
� � �� �

#��������� ���������������������������������������
����	
����!����	��������������	������������

�����������������������������������
����������������������������
������������������������������� �

������������� ����������������������∃∀�

∋���������������
���������������		
��	�
�
����		�����������������:
����������

����45;5����
�

��
������∃��
 � ���������� �  ����������� � ����� �  �
��������� � �

�� � ��
��������� �  ��� � � � ���
�

�����������������	�
�������������	�
�������
������������������������������%�����
����
����������

�� # � ������ � � � ��	��(�

 � ∋������ � <����7 � �� � +���∃����
�
 � :���
�
�� � ∗� � ����������� � 
�%%��
 � ��������� �  ������∀��� � ��
−�
�������
����:�
�

��∀�
�
���
���������
����������������	��(�

�∋��������� �������
���∀�3��������
���=�∋�∋3>�������
=����������8�����?���
�.�
�����������
���
�������>�
��.�
� ��≅���
(8�#����
���������	�
�������
��������������:+:7:∋Α./Β∗��−%���6ΧΧ6���∆∆7∆Ε���



���


������&�� 

�����������	�����������∋����������
��

��������� ���������
����������

 ��������

	�
(�������
���������

��		�����������������
������

#��45ΦΕ7�����
������∃� ����
����
 ������� �����&������ � �����������������������������
���


����
����������
���������	�
�������
����������������
���
����� ���������������
��� ����������	�

����������

����������������������
����� ���������

#��455Ε� ���
 ���
������∃� ������������������%%�
���������8 ���
�����
 � �����
�������
���

#������
�∃���� ��� �� � �������
���� ����� �
�	�
�������������
���

 ���� �� ����������� ����
�(
∀�����

����Γ�������	�

���������������#�����
�����
����
���������������������
������∀�������%��∆�

#� � 455Φ7	�
 � −���

	�
 � ������� � ��
������∃��
 � � � �������� � ���������� � ��� � ���
����� � ������

 �
��������� � � � ���
 � ��������� �	�
�������
� � ����
 � 7 � 	�
�������
 � �����������
�� � ��
��������Ε� � ∋��

∃�∀		
 ��
������� �� � ���	���������
 � ������ � ���� ��� ����


������&� �	�
��������� � ����
�
� �#� ����
����

 �������������������������������
��8

4> � � 	�
(�������
� � 9	��∃����Η � � � ���
 � �������
��� � �����
�� � ��� � � � ����������

����%&����	�
������ 
�
���������

6> #�������������������%&����������������������������%��
�

�� #�������������%�
������
���(�������
����������������(�������
��
�����������

��

Ι�

�
�%�
������#��
�����&
����
���

# �∗!!� � ∋,./ � :�
������∃� � =45ΦΙ>� � � 	�
������������ � �� � � � 	�
��������� � ������������

��������������#��
�������������� �������������

��������������
���9�����������
��������������������

��


��Η���	�
�������
�������������������%&�������������������������������������������	�
�
��
���

(�∃%�
����
������������������	�
����
��
����	�
����
������ ����������	�
�
��
�&�∀������� ���∀�

 ���������� ���
������
��� �#��������������������� � ��������������

�����������������&���
����
 ���

	�
(�������
���������������������
�(
�
����������
�

6ΧΧΧ7	�
������������ � �������
���
���∀������������	�
���������

 ��������
���#�4Χ��(
���

����

� ��

��
 � ������ � �����
�� � ����������� � ����
 � 

������������ �  ��

� � ������� � ������������

�  ��� � �����������%&� ��∀� �����
������
 ����������� �������������� �����������	�
���
 �(��%������

������������� � ���������� � ������ �	�
(�������
��� ��
���� �# � ���	�������� � �� � ����� �	���� � ����
���

���%����
�������� �
�	�
�������
����&��

��#���������
������

������� ���	�
�������
��%�����
����
�

����������
��������
 � ���
� �# �∆� �%�
� � ����&�
 �� � ���������� �����∃��(
∀���� � �� �� ����� � ����� � ���
�

��������������������������������������������������������������
�����

�
��#���������
������&�
���

 �����
������
��������
��������∀����������
�(
∀�������������
�������������������
���

∋���������������� �ϑ�������
����.��(
��
��−
�������� 
����������������∋��
�� ���������	�
���

	�
������� � ��������� � �� � ���
������������	��
 � �����%�� � �������� � �
� � ≅�
���
�� � �������� � � � ���
�

������������ � ����	�

 � ���
�(
∀� � ������������� � ������� � �� ��
�� � 	�
���� � ������� � �� � ����	�

%�
�	�
���������%�
�	&������������	�

����������Κ�

�� .�
� ��≅���
(8 �#������������ �	�
�������
 � �����������
����������
 �� �
��������
 ����∃��
�∃���	�
��2������� �6ΧΧ4Γ6���
4Κ74;�
��#

�������� ����������
����
��(������	�
�������
������������������������� ��∀
�����		�
������ ����� ��������������	�
�
����������� ������
���������
����������������
�����∀�
�
��.�
� ��≅���
(8�#����
���������	�
�������
��������������:+:7:∋Α./Β∗��−%���6ΧΧ6���4ΧΕ����
��.�
� ��≅���
(8�#����
���������	�
�������
��������������:+:7:∋Α./Β∗��−%���6ΧΧ6���4ΧΙ����



�
�%	�∋(���)��∋��
����
�
���

#������������
�����	�
����∋∃�∀%�
�0

∀�����
�Λ������
����∃������� ������������� 
���
���		���

�����������������������������∃��
∀��������
������������
���������
���

����#���
�������������������

������ � ���� � ���

� � � � %�
����
 � ������� � �������
�� � 
�� � ���� � 	�
�������
 � ���
� � # �  �������

���
�&������� � �� � 0

∀� � ����� � 

��		 � ��
�����
 � � � 	���� � 	�
����� � �� ����
��� � � � ����
������ � ��

:������������
�
��
�∃�∀����������(�������
���
���
���#�:��������%�
����
�������

����������������

��������
 � �������� � �� � �
 &����
 � ����������� � ����
� � � � ���
 � ��������� � 	�
�������
 � ������������

��
�������
��������
����������������������������������� �����
�������%������

#��0

∀�������������������∃���
�����������������
���:�����������%�������
��������
��
���
��

���������� ���� �� � ���
 � ������� �	�
�������
 � �����������
�� �	����������� � � ∋������ � � �?�����
( �
�

.�����������������&�������:��������%�
����
�������

�����������������
�����#���������
�.���������


���������&���������%������������������
	�
�
��� �������#�	�
�������������
����
����%���
(
��

����������!!!��%
����	�
��∋

�������
���
��� ���������������%�
����
�������
��������(�������
����

��� !� �%
����	��������
��� ����(���������� � �����


������&�� ����
��������
 ������������ � ��%
��� ����

����
��;�

,�
���
���∀�� � ����� �  ��� � �� �����
�
��(
∀� �� ����%���(
∀ ��� � � �  ����

��(
∀ ����%���� �
���

����
� �� � ���������� � # �  ������
���� � ����������
 � ���%�
 ������� � 	�
�������
 � ��������������

��������
��
��
������	������
�����������
���∃����

����Φ�

3��	����� � ����
����� �  ��� � ��� � ����� � ��� � ������&����� � ��������� � �������	�
 � �� � ∋0�

������
�5� � # �  ����

��(
∀ �  
�
�� � �� ����� � ������ �  ��� � %�� � � � (��������� � �		�
 � � � ��������	�
�

�������������� ���������
� �		�
�	�
���
�4Χ��

Μ���∃������������
���
���
��������������������������� �����
��		���������������Ν

�> :�������∀���
���������������
�����������������
���∀�	�
��
����∀����������
������������
�

������&���� � 	
������ � �������∀�� � ϑ�����
 � �������∃�� �  ��� � �� � �∃�∀%�
 � 
�����∀�
�� � ��

�
���������
 ��������������������∀� 
����������� �
�������������
��� 

�����(
∀�� �������∃� ���

�
������������������
�����������������������∀��
����	���������

	> # �  ��
��
���
� � ������������� � 
� ���
 � ����� ��∀� �  
���
 � � � ���7 � �� � ��		�������

�������%������������
����������∀�����������
� �����������������
����	��������
��������	�
�


�������		�	�
���&������ ���������� ��������������������	�
����������������������������

 ��������
��

��
�������	�
�����������

(> #�����
���
�����%���(
∀�
� ������
���−
����������%�
����

�����
�������	�
����∀������������

����
 � �∃������
�� � ���� � # � −
������� � �
����
����

�� � � � ��������� � ����
	��� � � � 
�����
�

	�
�������������	�
����������������

�����
������%(��
�

	�Μ���
�!��
�∀8�2��%∃��!∃�
��∋∃��%����∋∃�∀%�
�	�
������������������������∋0�%�
����
�������

������������Ο���∋∃�∀%�
��������
455ΦΓΦ���ΚΙ7ΚΚ���

�∋		�
��������	�
�������������������������������������������∃�������
������� ������
�	�������������%��
���
���Π����
���

��(���������������������� �
��������������

������
��
Μ���
�!��
�∀8�2��%∃��!∃�
��∋∃��%����∋∃�∀%�
�	�
������������������������∋0�%�
����
�������

������������Ο���∋∃�∀%�
��������
455ΦΓ�Φ���ΚΙ7ΚΚ���
��3��8�∃

∀��������������������∀��
��������
���Μ
���
�:����

8�#��∋∃�∀%�
�0

∀�	�
�����%��
�
������<����7����+���∃����
���6ΧΧΧΓ476���;Ι7;Κ���




� ����		
 � 
� ������� � ����
� � � � ���������
��
� � ������ � ���	������� � � � 	
��
�&���
 � ����������

��
��������	�
� �#�&��� ���
�

�
���
� � ��� �� � �����
��� ������ �����
 ����%∃�� �� �(����
� ��Θ�

�������
	�
���	
��
�&�∀���
�� 
�����������������
����		44��

#� � ∋∃�∀%�
 �0

∀ � ������ � ���������� � �������� � �� � ���
 �� � ����
� � ������� � ������ � ���
������

�������
��������� �����������������������%���� 
������� ��∃
���:
�������
��2��%∃��+∃�
��∋∃��%����

���������
	�
�
�������������� �
��������∃����
�����∃
����

�
�%	�∋(�����
������(��
��
����!����������!���������
∋�∋���������∋�����!������

����
��

#�6��%���������∆�����Ε��(
������������
�����������	�
�������
������������������������	����∀���

��%�
�������∀��������

��������������������	
����������������������������∀����������������������

(����������������%�
����
�������

������������

#���
��
(
∀�����

��%&��������������������������������������
����������������������������

�������������� � ���� � � � 
��� � ��������� � !����	������ � ��������� � �������� �  ��������� � ����� �

������������������∋������������ ������������������
����������� ����������������������������� �

���������������������������������
��������������������������������(������
��������������������	 �

∋��� �������������������∋��� ���

� ��∋���������

� ��������
�������

� �����	������
�������

���∋#��� ���)������������������������������
��������������!����	����������������������	��������

�������������������!���#
���������������������������!�
������������������������������������∃�∀�

#�����������	�
���	�
(�������
���������∀�&�∀��������������������������
����������������

�
�������
������� ���
 �� � ��������� ���%�
�������� � �����∃��� ��

���
���	�
���
��� ������
 � ����������

��
������
��������

���		�������	��������
����������
�����
�������������
����������#������
��������

��������� � ��
������
��� � ������ � ��������� � ����������
 �  �������� � ����
�� � ����� � � � ������������

�������
�� � ����
����� � � � ������ � %��&(
∀� � =%�� � ��������� � 	
�������
 � ������� � ��
���
�����������

��%(�������� �������>�

#������
������	�
������������ �����%(���∀�∀�	����������������������������� �������������

���
	�
����
������������� ��������������
�������
������������������������������������������
������

 
�
����� ������������	�
(�������
���������������������������
�(��������
����������� �����∀	���

��

�����������
���������������������
���������������������
��������#���������
�������&�
�� �������


�� � ����
� � �	����&� � ������������� � �
���
� � �� ����� � ���
� � � � ��
�����
 � 	�
(�������
����

���
�(
�
�������Μ�� ���∃��� ��������	�
����������	�
������
�������������%&������������������������


��
���
��������������(�������
��������������
���������4∆�

#���������
�������&�
� � ����������������
����������� ���


�������������

��������������

�

�� � 	
����&������� �  ��� � � � ���
 � ������� � ������������ � ��
 ��∀ � �����
 � ���
 � ������������
�

���?
��
�����������Λ�?����8�#�2��%∃��+∃�
��������������������
�
�
��������������∀�&� ��∀������?������+����6ΧΧΧΓ44���ΚΕ6����
���#��∋∃�∀%�
�:��������%�
����
�������

����������������∀�∀���
��
(
∀������
����������
�����∆��(
��
���.�
� ��≅���
(8�#����
���������	�
�������
��������������:+:7:∋Α./Β∗��−%���6ΧΧ6���4447446����



(�������
��
��
����������������������
������ 
�
��������������
������ �����������#���������
���

����

������������� ����������&������∃%(
∀���������%�
�������������
��������� �������������������∀�

������� � ������� � �� � � � ���
 � ������� � ������� � # � ��������� � ������������ � ��
��� � 
�� � �������� � ��

��������������������������������	�
������
����

#�%�������� ��������
���� �����
��������
��� ��
�����∋� ������������� &���������������������

���������#�Ε��(
���
����&�
���%�
�	�
������������	�	&����������������� ��∀
��������������������
�

���
���	�� � �� � �����������	∀� � �����
� � �
������� � �� � 
�������� � ���� � ����
�∀ � �
������ � � � ��������
�

������
������	�������
���������
�����
���������� ���������������������������4Ε�

# �%�
�	�
����� � ���� � =
���	�
���� � �������> �%�
�	&���� � ����������� � ��������� � � � ��		
 � ���
�(
∀�

����������� ���� � (��� � �����
��&�� � ∋� � ∃�∀		
���� � � � ��������
�� � 9���
�(
∀� � ���� � 

����������Η�

(&���� � �����%�����
� � # � ��������� � ��� � � � ���������
�� � 
� � ����&�
� �  ��� � � � �������������
� � ��

��%���(
∀
��
������������������������
������
�����
�� ����
�������
���
�

Μ�� ���∃�� �  ��� � � �%�������� � 
��� ����
 � ���������� � � � 	�
�������
 � ���
�(
∀ � ��������������

�

������ ����∀� � &�� �  ��� � � � �������������
�
�� ����
���
��� �  �����
�
�� � �� � �������
��
�� � �����

��


�� � # � %�
�	&����� � 
������ � %�
�	�
����� � �����
 � � � %�������� � ���
�(
∀� � ���&�� � �� �� � 
�� � ��

	�
�������

��&����	�
����������������
��������
����
����
�(
∀��� �����∀	���#���		
��������������
��

�����
 � 7 � �
��� � � � ��������
�� � 

�������� � ������������ � 
� � �� ����� � ����
 � 7 � %�����
 � ���
�

�������������
��	�����������������������
�������
����� ����:�����������
	�
�� ������%�����
����
�

�������������
� � ������ � ���� � � � �

�� � � � ���������
�
��� �  ��� � 9� � ��%���(
∀
 � ���
 � ���
�(
∀�

���������������������Η��

≅�
����������&��

�� ��������������
���
�����������
��		������������������
���Λ�������!!!��

%
�����������	��������
��Λ����������������
���(����������������������������������������4Ι�

�
�%	�∋(�����
������������
�%	�∋(���)��∋���������������
���������������������
����������������

��
!���������
∋�∋���
�
���
�

#���������
��Κ��(
��������������
��������������������������∀���∗
����∃������:��������%�
����
�

������

�� � ���������� � ��∀�∀ � �������
� � ���&� � ������������� � ��
�����∀ � ���	����
��� � �� � ��

�������������	&����� ����	�
�������
����
�(
∀��������������	��������������
���������%
��7��������

��������
�������������
�� �������
���������&�
������������
����������
�����
���������������
���4Κ��

�����∗�����
����

∋����!!!��%
���������	��������∀��������������#���������
�.��������	�
�����
�������2������

 ��� � � �%��������� � 
��� � �� � � � ������������� � ��	������ � �������������� � �������
�∃� � # � ��������
���

�������������������∀�&��

�������� ��������	�
���������(��������������� ���������������������������

���4;���

���≅�
�����/��
���8�#����
�����������	�
�������
������������
������&����������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��+���������
�.�������6ΧΧ4ΓΕ��
=ΘΘΘ��������������� ∃>
���.�
� ��≅���
(8�#����
���������	�
�������
��������������:+:7:∋Α./Β∗��−%���6ΧΧ6���444744∆����
���≅�
�����/��
���8�#����
�����������	�
�������
������������
������&����������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��+���������
�.�������6ΧΧ4ΓΕ���
=ΘΘΘ��������������� ∃>
�	�∗��
���∋�
��7�3�%%�?∀

��8�#��∋∃�∀%�
�0

∀�������:+:7�:∋Α./Β∗��−%���6ΧΧΙ���64Ε����



#�6ΧΧ4�����∃��657�
����������������� ������������∋∃���	���������������%(�������� ��
�&����������

�

���������������������	�
������������������
�(
∀����������������

∋����������������6��+�������
������	���������������
������
����
��� ���������∀����������������

������� �����
����������������
��������
����������������−��������
	�
����
���	 ��∀����
�(
∀��

����8������
����������
��� ��∀�����	∀�����������������	∀��������
����
���(
∀�	∀������������� ������

���������	�
(�������
���������������

∋����	�
������������&��

���−
��������������
�������������������������������������������
�

���∋0����∃��
��%��	����

�������������∀���∋����������
���
�������
�����������
��∃�����
 ����������

������� � ����� � 	�
(�������
��� � ���
�(
�
������ � ����� � � � ���
 � ����������� � 
� � �
������� � ����&���

	
����������∋07��
��
������������� �������������������������#��������������������
�(
∀�����������

��� � � � ���
 � ������������ � ����	�
8 � 
���
 � � � �������� �������	�
����� � =%�� � �����������>� � ���� � ��

�


�∃��4ΧΧ�ΧΧΧ��∃�∀��%�
�	&���������������
	�
��
������������	�
�ΙΧΧ�ΧΧΧ��∃�∀������� ���4Φ�

��
��������(����

# � ����� � ��(
∀� � 
� � � � !!!� � %
������ � ����������� � ����� � ������
��� � �����	�
 � � � �����������

����
�������� ������� ����������(���������	�
�������
���%
�������

#� � ��	�������������� � �� � � � ��������� � ���Ρ∃��
� � �
������
������ � ����

 � �������� � ������	�
�

����������5;Γ4ΙΕ�����������������%��

∋ � ��������� � ���%��
 � ���������� � ���
� � � � ���������� � ������� � � � ���
 � ������� � �������������

��
����� ����(&�	�
������%���	�
(�������
�����������
���������������	�
������
������

∋� � � � ����� � �����%�� � 
�� � (��� � � � 	�
�������
 � ���
�(
∀� � �
���	���� � %���������� �  �
�� � ���

�����
��������
����������������
����
���� ����������
��

#�	�
���������	�
����∀� ��������� �	�
(�������

���
�
���
&�����∀� � ��∀�∀�∋0������������� ���

���

5ΦΓ;∆∆�����������������%��

#���������������������������������	&����� ����	�
�������
���������
��&���
���������������%7��

������������������������	�
�����
	�
�������������
�� ����������������
��� ��������
�������
���
���

������������
����������


45�

�
�≅�
�����/��
���8�#����
���������	�
�������
������������
������∃��
���������
���	������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��

8�#���∃�∃����
�����
������
∃���
����2�����∋��

�%����������ΦΙ����������
�%����
������������.�������6ΧΧ;���4Φ5����
���≅�
�����/��
���8�#����
�����������	�
�������
������������
������&����������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��+���������
�.�������6ΧΧ4ΓΚ��
=ΘΘΘ��������������� ∃>



��+��(	��,	����%	��(���������
����
������������
∋����!����
����

#�2��%∃��+∃�
��
������������∋0�����
����
����
���������
����!!!��%
���������	��� �
�������

�∃����
��������%��
�
��
����∃��
�∃���455;7	�
������ �������∀��Ρ�����������∀
�Λ������
������
(
��

����∃�∀��?
��
����������7?����7����Λ������� ������
���
��
���������������������

����
���� �����

��������
��������������������

#�2��%∃��+∃�
�
�����		��∀���&������������������������45557	�
8���������
������2��%∃��+∃�
��

6ΧΧΧ7
���
������������∋

���������		�������������������������#

�Ρ�!�������������

��
�6ΧΧΧ7	�
�

�������������

#������
���
����
���
��������������
�����	��������#���
���
����
������Φ�����
�������
���
�������∃��
�

���
�(
∀�Λ����������������

������������
���

#�2��%∃��+∃�
�������������
����������%�����������������#� ������
�����������������
������

����

��������

�	�
������
����%∃�∀���������������������������������
�
�� ������	�
(�������
���

������������������
���������������
��������� ��
��∋		�����������
��� �����������
���
��	�
� �����

��

��
 � ����

� ������ � ����������8 ��

� �� � ����������� � ������� � ������������ ��

� ��� �������������

�����������������

�������
����������������������∋��
��&������ ������
�������%�����������������
�����

���
����������������
��6Χ���������
���������������

����	&�∀
�����
(
��������

���#��������%�����������������
�����∋∃�∀%�
�����
���
��
�����������
����
��∀�
∃����������������#�����		
�

���%�����������	�
���:�������������������������� 
������������������
 ���������∋��
�	���� ��������
�

�����������
������������ ��∀����∀����������
���	�(��� ��∀��
��������∀%���
(���������� ��∀�
��������

�������
����&� ��∀�	�
��������������������	&�������
�����������

������� �#���
����
��∀�
∃����������

����������������������������&��

���������2��%∃��������&��
������&��
������%�
����
�����������������

	�
(�������
�����
����

�∃���	&�∀���
������������������
����������


64��

���������

#����∃��
�∃�	�
���� ����������5�	�
(�������
���
���(������������
������������� �
���

����	�������������
��������� ��
��� ��������
�����������������
���������

�����
������ ��
����

# � ������������ ���
�� �� � ���������� � ��� �� �	�
(�������
�� �� � ���
 � ������� � ������� ������

��%�
������������
���������������	�
�����������������������������
���	�
������∀�����
������������
�

��
��� ������
� �������������
������
�66�������

����	�
(�������
��������������� ���
��������	�
�

�����
���6∆��∋���� �����������%∃� �������
������
������� �������
�������
�6Ε�

���≅�
�����/��
���8�#����
�����������	�
�������
������������
������&����������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��+���������
�.�������6ΧΧ4ΓΕ��
=ΘΘΘ��������������� ∃>
���≅������<���8�−�
�������
������������������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��1�
�
��:
��∀��−%���6ΧΧ4���Ι6����
���#���������
����	��������
��� �����(��%���������� ��∀8

4� �����
������������������	�
�������
���������������� ��������	�������������������2��%∃��+∃�
������%���≅��
(
���������
Π����
�
��

6� 2��� � ���
 � ��������� � ������������ � 
����
 � ��� � ��
� � ���∃���������� � � � ��������� � ����
����� � ������������ � %���
,������������.%�
����������

∆� ,���
����
�������
�����������
����������(�������
���������∀�����������������%��
�������%���Σ��������
���≅������<���8�−�
�������
������������������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��1�
�
��:
��∀��−%���6ΧΧ4���Ι;�����
��� #�2��%∃��+∃�
�����
���
���������	�
��������
��(�������������� �
���������(�������
��������
�
�� �� ����������
 ���
��������������
������� ��������&���
��������� �������������
�



#����∃��
�∃��������∃��(
∀�����
����%��
��������������������������������
����������%&�����


����������
�∃���
���
�	�
(�������
���
���������������������������������������
��������������
���

���	∃��∀��
��������	�
�������
���

	
�����
���

#���	�
�������

��
�	�
(�������
�������
�Ι���
�������������	�������������=���
���������

�����
���������������� �������>���Γ����������
��
∀��∃��
����������%�
�	�
����������������
	�
����

���������
 � ����� � ���������
� � ���� ���� � ≅�	�
�������
� � �����%�� � ��� � �� � ��&����� � 
�
���
���

�����������������	�
(�������
���������
���� ���
�
�������� �������
����������	������

# � ������	�
������� � � � ��� ��������� � 	�
(�������
��� �� � ��%(���∀�
��� � Σ�� � � � ��������
�

������������� � �����&�∀ � (����� � �����
 � �����������	∀� � �
������ � %
�( � ��

%∃������ � �����
�

�����������	����
��������Ρ
�∃��Ι�����6Ι��#�2��%∃����	�
������������	�
�������&�∀��������
������
��

��� ������8�

� �������

��&��
��	�
���(�������
�������

� ��	�
(�������

��������

��&��
�������������� ���������� ���������6ΧΧ�ΧΧΧ�∋207��

� ��	�
(�������
�����
�%
��(
∀�������	�
������������

# ����∃��
�∃�� ��������� � ��
������������� � � �  �������
 � 	�
������� � 
���� � 
�� � .��
�������

�∀��
�
����������
���������	���� �������������
�����������(���������	�������������	�
��������

�������� ��∀��7���

# �  �������
 � 	�
������ � � � ����������		 � 	�
(�������
��� � �������%&���� � 	�
�����
 � ������

���%∃������������������� ������

��������Ρ
�∃�� ����������������������∋���� �������
�	�
������

���
	�
�
��� ���� ���������������
7����
��
���	 ��∀�	�
����������������6Κ��

������������
�����������

#�2��%∃��+∃�
��������
�������	�
�5�	�
(�������
���
����&��

���∗���������������������������������� �����

#�������� ��		��� �	�
(�������
�
 ����	� � ������������ ������� �∋0�%�
����
 �������
� � ������

�
%
�∃� ������������� � ∋� � � � 	�
(�������
� ��

� � � � �
����
� ��

� � � � 	������
 � ����� � ���

����	�
�

���
������
� � �∃����� � ��
�����
���	∀� � �� � ������ �  �
������	∀� � 
� � ������∀�&� ��∀� � # � 2��%∃� � ��

����������(�������
������
����&�
8

� ���∃�������������������������������������������������������	�
����
��������� ��∀��� �����
������

���

���	�
� 
�
�����%�
�����
������ ��
����
����
����%∃�∀�
�
�������� �	�
�����������������

��������
���������������������������
�������������
���
�����

� ����
�
�������������������������
����
��������� ��∀�������������������
������∃�����������������
�

����������������������������

���≅�
�����/��
���8�#����
�����������	�
�������
������������
������&����������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��+���������
�.�������6ΧΧ4ΓΕ��
=ΘΘΘ��������������� ∃>
���Μ���
�!��
�∀8�2��%∃��!∃�
��∋∃��%����∋∃�∀%�
�	�
������������������������∋0�%�
����
�������

������������Ο���∋∃�∀%�
��������
455ΦΓ�Φ���;;����



� �����������
���������������������
�%�
����������������� ����∃�����������������������(�����∀��

���������� ���
������

#� � ���� � ��� � ����∃��� � �����	�
 ������������ ��������������∀� � ��
 � ��∀� � #� � ���� � ����∃����

��������� � ������������� � ����� ��� � ��� � � � �����
� � %��
� � �∃����������� � # � ���∃��
�∃� � ����

	�
��� �������� � ������
���� � ���� � 
� � ���������8 � 	�
�����
����� � ������ � ��
 � �������������	�
�

���
�����
�
�����������Λ��
����������� ��∀�����∃����������∃��Λ� �����	&�
���
�����&�
���
������
����

�����

������
��� ��∀����������������

����∃�����������
�������#� �����
������∃�����
���&������(������

��
����������:
�����
���� ��������������
�%�
�������������

����	�
���(�� ������∀����������������

����
������ � ��
 � ��� � ����
�
� �  ��� � � � ��������
 � %�
����� � (��� � ��� ��������� � (���� � �� ���

��� ���
��

6;��∋����������∃���������������&�����	�
��� ���������������
��������
�����
�����
���

∋������������
��∃���	�
(�������
�����������
�����
∃��
��������� �����

∀��∗�∋�� �����∋#������

∋�	�
(�������
�����
��������������8�
��(������:��������%�
����
��������� �
��������	���

�����
� �� � ������ � ����� � 
�� � !
������ � ����
 � 	�
(�������
���
� � ���∀ � ���	��������� �  
���
 � ��

�����������
��	�
���
���� ���
�∀�������������������������
����������
����
����
�(
∀��∀���

?
��� � � � �������� � ���
 � �������� � 

�∀� � 

�����
 � �����
� � �� ��� � %��	��
 � ��� � �� ��� � ��

�

�����	�
 � ������������� � ��� �� � ����������������� � # � 	�
(�������
� � ���
��
 � ����� � ����
�

����������� � �� ��
��� ������� � ��
�������
 � ���� � %���
(
��
��
 � �����
 � ��%(�����	� � ����� ��
�� � ��

:����������� � # � ��������
 � (����� �� � ��%��� � �������� �  ��� � 
�� � ����������� � �
���
� � ������	�
�

�������� ���	�������������%��
�����������������������&���������������������������

∋����	�
(�������
���������
��������%����������������
�	&������
���������� �������������������������

��������������� ����������������������%�
����
�������
����
%
�∃��
�
���
�������� ����������
������

�����
�����������������
���������
�����������������������
�������

����	�
�

:
�����
��� �  ��� � Λ � ���

��� � � � ��� � 	
��
�&����
�� � 	�
���∃������� � Λ � � � 	�
(�������
��

������∀�&���� �������������������������∀�������������

+��∗������������

#������������(����������������
������
������� ������������ ���������
���������� ��
���:��������

%�
����
 �������
�� ��

�� � 
�
��	�
�� �
�����
 � ����� � ������
�� �?
��� ��� �∋0��������������� �
����

����	�
���
�����
� ��∀������ �������������� &���������������
��������������� 
����������������
�

����� � �����
�� � �
� � ∋

�� � � � 	�
(�������
�
�� � ����
���
 � � � ����� �������������
 � %��
�
�� � �� � ��

���∃��∃���
��%��
�
��������� ������������
���
�����
��������

# � 2��%∃� � �� � ���&� � �� � � � %����&� � ����������� � �������� � ������
&��� � 	�
���
 � � �  
�����
�

�����������������������������������∃����������������������������
�
���#�����������������
�������

��������������
	�
�
����

��&����������
��

,��−������������������

∋���������
� � (��� � ��������
 �  
������� � ������� � �� �� � ��∀	�� � � � 	�
(�������
��

������∀�&���� ���
�������������(�������

�	�∋������%�
��
�������%�
���
���
��������



:�������∃�������
8

� �� � �������� � ����
 � ������� � ������ �  ������ � �∃������� � ���������� � ���� � ����� �� � ��∀�
�

��
�����������&�������������
������
�
���
���∀�
�
��������∃���

� ����������
� 
������������������������
�������&������	�����∀�	������������	�
���
�����
�

��������
���������������%(�����	�
�������	�
��������������������������
�

.��−�������������

∋�	�
(�������
�������������� ������
���������������������������
�������������	�
�����
	�
�


�������
�����∃�����
&������

∋����������(��������
���������
� 
������������������ ������
���� ���������������
������
����

�������� � 
���	�
 � �� � ������	�
 � ��������� � ��������� � �����

� � ��������
 � %�
��������� � �������

��
��������
��������
6Φ��#� 
��������������������
����������������&��������������∃���������%�
����
�

����������� � ������� � ���� � ��
�������� � �������� � ������������� � ������&���� � ��∀�� � ��
 � �����


�
���
���∀�
 �
��������∃��� � ���� ����� ���������
��� � ���� ��������� �	����������
� � 
���
 ���
���	��

����
 � ��������
 � ����������� � ���� � ������� � ������	�
� � ����	�
 � ��������� � ���������������

��
������
�65��

/��−������������������������

∋���������
��	���
���
� 
������������������∀	���� ����#� 
�����
 ��
��������
�

�����(
∀��

����� �� � � �  
������� � ������� � ������
����� � ���%��
Γ����
 � ����
� � � � ������������
 � 	���������

�
�����������&���������∃�������������������������&������������%(�����	�
��∃�����

0��1��������

∋����	�
(�������
������
��������������� ���	�
(�������
�� ���
�
�������� �������
���

�
��������������

?��������������

�� ������ ����
���	�
(�������
����������
�������
������ �������%��
��

������������
�������&���	∀���������
���

#��
��������������������������������
��&������� �������������������������������
������� ��
��

��&
	�
����∀������
������∆Χ��

∋��������
������������
�������		
��8

�> �� � ���&���� � 	�
(�������
�	�� � �������∀ � ����� � ���������� � ��∃������� � 
������ � ���
�

������
������	�
����∀����������������������(������� ��������
����������
������������
���

�������� ����������������%����������������
�����(�������
���
����������������	�
�������

��������������������������
������∀�
��
	����� ������&�������
������
���

	> �� � ���		 � ���&���� � 	�
(�������
���	�� � �������∀ � ����� � ���� � ����� � ����������
����

�������
���� ����
������ ��������
��� ��������
����� ����������∀���
��������
���� 
�������

	
�������∃�
���������
���������������%�������Λ� ���������������∃����� ������������������

�
�Μ���
�!��
�∀8�2��%∃��!∃�
��∋∃��%����∋∃�∀%�
�	�
������������������������∋0�%�
����
�������

������������Ο���∋∃�∀%�
��������
455ΦΓ�Φ���;67;Ι����
���2��%∃��+∃�
��∋∃��%����Κ��(
��
���Μ���
�!��
�∀8�2��%∃��!∃�
��∋∃��%����∋∃�∀%�
�	�
������������������������∋0�%�
����
�������

������������Ο���∋∃�∀%�
��������
455ΦΓ�Φ���;Ι7;Κ����



���&���� � 	�
(�������
���	�� � �������
� � Λ � ���� � ����
�� � � � (�������
���
�� � ���

����������	�
����∀�����������

#�%�
�������������
�����	��������
�����
��� �������
�����
�
�	�
(�������
��������
����
��

��������� � ������	��� � ���� � �� � �		∀� � �������∀ �  ����
	∀� � ��������
�� � ��������� � �� �� � ��

	�
(�������
���	�� � �������∀ � ������� ���������
� � ������� � ���
���� ����� � 
���
 �(�������
���	�
�

����������∆4��

2��3���������

∋� � � � ��
������ � 	�
���
 � �� � ���� �  �� � %�
�	�
 � ��������� � 	�
(�������
��� �  ���
�
�� � �����

 �������
����������������

4��5���∋��� ��

∋����	�
(�������
�� 
��������
�����
�

�
���
� � �����
�������	�
������
�������� ���������

	�
����������
���
�����∀���
����
��

#������
������� �����������������∀��������������%�
��
����������������
��������������������
�

%�
����
������������������
�������(�������
���������

��		��∀�����������������������������
������

#����∃��
�∃������

������
�%
��(
∀������������		�����������������������������������		�

�∃��7	�
(�������
����� ���
���� ���������������������������� ���������

Μ�� ���∃��� ���������	�
(�������
��
���(������������������������ �
���������������������
��

����
����� ��∃���� � �
���
� � �����∀� � ������
��� � ∋�� � ����
� �  ��� � � � 	�
(�������
� � 	��������������

����%�
���	∀����
�������
�� ������(��	�
(�������
���������∀�&����7�∆6�

�
�%	�∋(��∃�������������
∋����������

#��∋∃�∀%����
�(�����
������∀������������
�������
 �������������������������∋���������	�
�

��		����
����� ���������
�������������∋��������������������
��������
����
�9�������ΘΗ������
��&���
���

	&�
�������������������

#��������������45;Χ7ΦΧ7�������	�
���		�������������������������������Π��������������������

�����	�
�������� �������∃�����∀�������
������������ ���=45;;>�����
���������������
 �	�
��������

=45Φ4>�����
�������	�
�������������%���������������∀�������	�
�=45Φ6>∆∆�

# �����������	�
����45ΦΦ7	�
����������� ��−.�� ��
��/���������� �������������� �� � ���
�

�������
������ � ��
������� � �������������
�� � � � ������
������ � ���������� � ����
 � �����������

	�
(�������
����������∀�����������������∀��

∋� � �� � ���� � ����
 � 
��������
 � ���∃��
�∃�� � ����� � ������ � ������	�
 � � � ���
 � ����������

�����������������∀�∆Ε��

#�����
������		�������
�������������8

4� ������������
�����������
����
�������
��&���������������	�
(�������
�������
��������

������

���������������

���2��%∃��+∃�
��∋∃��%����∆��(
��
���Μ���
�!��
�∀8�2��%∃��!∃�
��∋∃��%����∋∃�∀%�
�	�
������������������������∋0�%�
����
�������

������������Ο���∋∃�∀%�
��������
455ΦΓ�Φ��;Κ����
���.�
� ��≅���
(8�#����
���������	�
�������
��������������:+:7�:∋Α./Β∗��−%���6ΧΧ6���∆∆7∆Ε���
���.�
� ��≅���
(8�#����
���������	�
�������
��������������:+:7�:∋Α./Β∗��−%���6ΧΧ6��4ΧΚ����



6� �������������������������������
�����������������������������������������������

∆� ����������������������
����������%&����
���

�� ��������������������%&����������	�
�������
���	������(��������������� �������� ������

��	�
(�������
������������	�
�����������������������������∀��������������������

���		�	�
(�������
����������∀� �����
��		��
�������������������������������
�

	� Π������
�
������������
������
�����
�����������������������
������
��������
�(
∀
��

�������������

�

Ε� #������������������	�
���
���������������������∀���

��  ����
������
��������
������
��� �� ��∀������������	����	�
(�������

����

,�� � ������
� � �  �� � �� � ���� ��� � ��
��� � � � ������� � �∃������
 � ���������� � ��

	�
(�������
�������

� ���
����	���������������	�
�
�����������������

	� # ���
������� ����
� � ���������� �  ��� � � � ��������� ��

��
� �������� � �� �������
��

����������
���������	�
�

�� #�������������������������
�����������������������������
�����
���������������������∀���

����
����� � �� �� �� � ���������� �����∃��(
∀��� �# � ����������� � ������� ���������� ������ ����

���
�����
����
���������������=���
����
���
������
�
��>�� ���

������������������������

�����������	�
(�������
������������ ���∆Ι��

#��#��
����������
�������%�(
��
������� ���������&���

<�����
������
�(
∀��
�����	�������8

� ��������������
���������&�������

� ���������
�����%��� ��������&�������

� ���
���������������

� ������������

� ����������������
�(
∀�
�����
��������%&������

� ��%�
�	�
�������

� ��	�
(�������
������������ ��� ���
����=�������������
�>�����������	������

.%�(
��
��(�������
������������������	�
��������� ��∀����
�(
∀���%��8�

� ��� ����������������
�����������
������

� �
�����������

�����
������������������
� ��∀������������∀���%(�����	∀��

� �
��������������������
���������
���	�����������������	∀��

� ������������������������
���������
� ��∀�����������������������∀� ��������

#� � #��
��� � ����
������� � �∃�����
&� � � � ����		
 � ��&�������
��� � ∋�� � ��������� � ���� �  ����

��
���
����������������		�
��
���	�����������������
����
�
���
������	�����∀�����������∆Κ�

���≅�
�����/��
���8�#����
�����������	�
�������
������������
������&����������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��+���������
�.�������6ΧΧ4ΓΕ��
=ΘΘΘ��������������� ∃>
��� ≅�
�����/��
���8�#����
�����������	�
�������
�������������−��7	�������
��	���������
���������������������+���������
�
.�������6ΧΧ4Γ6��=ΘΘΘ��������������� ∃>



�
�0%+1�������
����
��������(����������
����
�
���

#�ϑ�������
�∋������������
����≅���������
�.������������������
�455;7	�
�������������9#�

�������
 �  
������� � ��������� ���������������� � ����

 � �������� �� � 
��������
 � �����
 � ���
���(
∀��

����
Η�(&����������
����

#����
 ���������������
�����∀�
�
���������������
���� ���
������������� �(�∃%�
��

�
���

 ���������������������� ������
������������

�������������
�	
����&��

∃������ ��� ���
 �����������

������������ � ��
���� � �������
 �  
������� � ������� � ��������������� � �����
∆;� � #� � �������
� � 
���

 ������������������������������
������������
�������������
� ���∃��� ����	�
�������
��������������

��
�������������������&�
������� 
���
������������	����������	&����� �������
����������������������

(�������
��
���
��
�����
�(
�
������#���������
�����
��
��������
���������	&��� 
���
������������

����
�������������
�����������		�
���	�
�������������%�
�	&�����������������������������
�	�
�

	�
���

���
�����(�������
��������������������
∆Φ�

∋������������
�������������%������455Φ����
�Μ)))!!�������
�
����������	�����������−��7	����


��������
���%(�������	�
��������������������������
����������

���∋����!������

#���
�
��	�
���������������������
�����������������������������	�
�����������
��������
�

���∃��
�∃�������

?

����
�����∃��
�∃�������������������������������
���������������������������	�����������

������
������������
�������
���∀������	�
�������
����
�(
∀�����������������������

∗�����
��� � ����

� � �� � 
�� � ����
� � �� � ������� � ������� � ���
�
��(
∀� � ��
�����%������ � ��

�����		 � ���∃��
�∃� � (��� � �� � ���
���� �  �����
� � �� � �������
�� � ���
�(
∀ � �����������
���

���������
��� � &��� � ���� � :���
�� � ����
������ � ��
 � �

�� � � � ��
�

�
���
� � �������	�
� � � �� � ��

 ������
����	�
�������
������������	�
(�������
��������� ������
���	�
�����������
��
���∀�������

��	�� ����������%��
( ����
���
���∋

�������
����������
� ���∃��� ��������∃�∀%�
���������	�
�

��		���	� � �������� � � � 	�
�������
 � ������������ � ��
����� � �������� � Μ�� ���∃�� �  ��� � � � ��
�
�

���∃��
�∃����
�����������
����
���%�����
����
���������
��������
����
�����������������������
���

�� ��������� �,� �
� � ��������� � ������ � ���
	�
 � (��� � � � �����	� � ������ � �������� � (�������
������

����������� � ∋

�� � ����
��� � ��
 � ����
 � �����∆5� � ����� � �
���∀��� � � � ���
��������
 � ���
 � �����������

�������������
����
��������������
����������������
������
��

�	�−∃�( �−���8�#����
���������	�
�������
��������������−�����!����Τ

�%
�:������−%���6ΧΧΕ���4ΧΦ����
�
�≅�
�����/��
���8�#����
���������	�
�������
������������
������∃��
���������
���	������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��

8�#���∃�∃����
�����
������
∃���
����2�����∋��

�%����������ΦΙ����������
�%����
������������.�������6ΧΧ;���4ΦΦ����
���,����������



2��∗��
��������!��������

���

34����
���5�������5����	����
��6

−∃�( �−���8�#����
���������	�
�������
��������������−�����!����Τ

�%
�:������−%���6ΧΧΕ�

≅�
���� � /��
���8 �# � ���
 � ������� � 	�
�������
 � �����������
�� � ���∃��
� � �������
 � � � 	����� � ∋∃�∀%�
�

0

∀	�
� � 

8 � #� � �∃�∃��� � �����
��� � ��
∃���
��� � 2���� � ∋��

 � %��������� � ΦΙ� � ��������
�%���

�
������������.�������6ΧΧ;�

≅�
���� � /��
���8 � # � ���
 � ��������� � 	�
�������
 � ����������� � −��7	� � �����
� � 	���������
���

������������������+���������
�.�������6ΧΧ4Γ6��=ΘΘΘ��������������� ∃>

≅�
���� � /��
���8 � # � ���
 � ��������� � 	�
�������
 � �����������
�� ����&������ � �� � ∋∃�∀%�
 � 0

∀	�
��

+���������
�.�������6ΧΧ4ΓΕ��=ΘΘΘ��������������� ∃>

≅������<���8�−�
�������
������������������∋∃�∀%�
�0

∀	�
��1�
�
��:
��∀��−%���6ΧΧ4�

Μ���
 � !��
�∀8 �2��%∃� � !∃�
� �∋∃��%��� �∋∃�∀%�
 �	�
�������������������� ����∋0�%�
����
 �������

���

���������Ο���∋∃�∀%�
��������455ΦΓΦ�

Μ
���
�:����

8�#��∋∃�∀%�
�0

∀�	�
�����%��
�
������<����7����+���∃����
���6ΧΧΧΓ476�

?
��
�����������Λ�?����8�#�2��%∃��+∃�
��������������������
�
�
��������������∀�&� ��∀������?������

+����6ΧΧΧΓ44�

.�
� ��≅���
(8�#����
���������	�
�������
��������������:+:7:∋Α./Β∗��−%���6ΧΧ6�

.�
� ��≅���
(8�#�������������	�
�������
������������
����������
���
��������
����∃��
�∃���	�
��

2��������6ΧΧ4Γ6�

∗��
���∋�
��7�3�%%�?∀

��8�#��∋∃�∀%�
�0

∀�������:+:7�:∋Α./Β∗��−%���6ΧΧΙ�

334�,����������5���
��6

#��∋∃�∀%�
�:��������%�
����
�������

����������������∀�∀���
��
(
∀������
����������
���

2��%∃��+∃�
��∋∃��%��

http://www.jesz.ajk.elte.hu/
http://www.jesz.ajk.elte.hu/

